

沙特王储召集41国峰会

立誓将恐怖主义“赶出地球”

沙特阿拉伯王储萨勒曼在当地时间26日于首都利雅得召集了40个穆斯林国家代表参加反恐峰会。会议中，沙特当局宣布一个由该国领导的新穆斯林反恐联盟的成立。萨勒曼还在活动中立下誓言指出，称反恐联盟将“追击恐怖主义直至其从地球上消失”。

据路透社报道，当天的峰会名为伊斯兰军事反恐联盟(IMCTC)会议，其成员国由包括沙特、土耳其和埃及在内的41个穆斯林国家组成。它是由萨勒曼在2015年成为沙特王储后所推动的一项国际军事联盟。作为穆斯林军事反恐联盟的首次峰会，当天的会议也得到了全体成员国防部长和外交代表的参与和出席。据沙特官方随后公布的声明显示，上述的41个国家同意就打击极端恐怖主义和消灭恐怖分子作为目标进行合作，通过军事、财政、情报和政治渠道互助的方式向盟友们提供支持。

作为东道主，现年32岁，身兼沙特国防大臣一职的萨勒曼在会上发表致辞，并重点强调了恐怖主义在近年来给全球带来的巨大危害。他宣称：“在过去几年中，尽管恐怖主义在多个国家中盛行，特别是在伊斯兰国家之中，但相应政府之间却并无合作，这种现象随着新反恐联盟的建立在今日宣告结束。”

分析指出，新穆斯林反恐联盟主要由与沙特同属逊尼派当权的穆斯林国家组成，并不包括与其关系紧张的伊朗、伊拉克及叙利亚等国。

■ 据《人民日报·海外版》

地球聚齐13位“大表哥” 你考虑星际移民了吗？

综合报道，茫茫太空，到底有多少像地球一样的宜居星球？根据天文学家们近年来的发现，在数以千计被发现的系外行星中，至少能找出13位地球“大表哥”。地球2.0不断被发现，你开始考虑未来星际移民了吗？

■ 据中新社



罗斯128-b:最宜居

2017年11月，欧洲科学家利用南方天文台上的行星“捕手”设备，发现了一颗新系外行星罗斯128-b，其距离地球仅11光年。研究人员表示，罗斯128-b可能是已知最近的适合生命生存的行星。它虽然公转轨道比地球绕太阳的轨道近得多，但受到的辐射仅为地球的1.38倍，这使它成为可能发现地外生命的“种子选手”。

比邻星-b:质量是地球的1.3倍

2016年8月，欧洲南方天文台宣布在与地球最近的恒星比邻星周围发现一颗位于宜居带内的行星——比邻星-b。比邻星-b的质量为地球的1.3倍，距离比邻星700万公里，公转周期为11.2天。该行星位于比邻星的宜居带以内，目前不排除该行星表面有液态水的存在。

开普勒-452b:“大表哥”

2015年7月，NASA宣称发现地球的“大表哥”、系外行星开普勒-452b。这颗类地行星与地球相似指数达到98%，距离地球1400光年，绕着一颗与太阳非常相似的恒星运行。

开普勒-452b的体积是地球的1.6倍，其直径比地球大60%。NASA的科学家们表示，目前这颗行星已经存在与其所处的行星“宜居带”超过60亿年，这比地球的时间要更长，因此认为这颗行星具备生命存活所必备的条件。

开普勒-62:两颗新地球

2013年4月，NASA宣布发现“新地球”，在距离地球1200光年的开普勒-62的行星系统的“宜居带”中发现了两颗行星开普勒-62e和开普

勒-62f，这里的温度条件都是十分逼近地球，按照理论上来说，表面可能有液态水，有少许的大气，甚至可能还有新的生命存在。NASA开普勒望远镜项目首席科学家博鲁奇当时说：“这是我们到目前为止发现的最适合居住的行星。”“人类走向找到类似家园又近了一步”。

开普勒-22b:“地球双胞胎”

2011年12月5日，这对地球来说是值得纪念的一天——科学家们为它找到了第一个失散多年的亲人：开普勒-22b。

这个被称为地球“双胞胎”的行星距离地球约600光年之遥，体积是地球的2.4倍，表面温度约为21摄氏度，非常适宜生物居住。此外，这颗行星上还可能拥有液态水，而液态水被科学家视为生命存在的关键指标。

7颗地球2.0:“太空葫芦娃”

2017年2月22日，NASA在华盛顿总部召开的新闻发布会上宣布，又发现了7颗“地球2.0”。这可是科学家们第一次发现这么大一组绕一颗恒星公转的类地行星。美国航天局的说法，这一最新发现是人类寻找宜居环境、生命家园这一“拼图中的重要一块”。

具体来说，就是NASA通过太空望远镜在位于距地球约40光年的水瓶星座内发现了7颗绕同一恒星运行的类地行星，其中3颗已确认位于宜居带，很可能含有液态水。从外观上来看，这7颗行星的大小跟地球的差距并不大；从运转轨道来看，尽管它们与Trappist-1的距离比太阳和地球的距离要小得多，但与8颗行星围绕太阳公转也非常相似。

女子手机掉美国海底 2周后拨通电话对方还说汉语

一部手机掉落在异国他乡的海底，居然以一种不可思议的方式又回到了当事人手中。苏州的袁先生介绍，女儿的这部手机就是在太平洋海底溜个圈子又回到了手里。能原封不动地拿回这个手机，袁先生到现在仍然觉得难以置信。

■ 据《法制晚报》

漂洋过海大半个地球 手机居然失而复得

两周前，袁先生女儿女婿到美国度蜜月，在北马里亚纳群岛的海边玩浮潜，结果发生一个小插曲。

据女儿的描述，当时海岛潜水提供水下摄影服务，给手机装上一个防护套就能在海水中拍照。结果在水下玩得高兴时，小袁一个手没拿住，套着防护套的手机悠悠地往下掉，沉到了海底。这下可把小两口急坏了，手机里都是两人蜜月的见证。

小两口当即找来专业人士打捞，找了一天，还差点耽误了行程，也没找回来，只能带着深深的遗憾和沮丧回到了苏州，回来后也一直心情郁闷。然而就在大家以为手机就这么“葬身”海底的时候，上周三袁先生无意间一个举动，事情有了转机。

抱着在注销号码前再试一试的心态，袁先生竟然真的拨通了女儿的手机！而对方竟然还是一个说汉语的同胞。电话那一头是一个操着北方口音的小姑娘。

中国老夫妻游玩时捡到 带回国苦寻失主

小姑娘说这个电话是她的父母到外国去旅游在潜海的时候捡到的，老夫妻就让她和失主联系。正好也在浮潜，正好捡到了手机，还千里迢迢从美国带回，有这么巧的事？电话里，这位来自北京的王女士详细地告诉了他事情经过。

王女士的父母住的酒店前有一片海，老夫妻俩去潜水捡海参，在水草里发现了手机。王女士说，父亲看到手机锁屏是一对中国夫妻的婚纱照，老两口在原地等了一会儿，也没见人来拿，考虑到手机上的照片有很大的纪念价值，就决定带回家，再慢慢寻找失主。

袁先生说，手机能够失而复得，也许是有运气的因素，但更多的，还是因为王女士一家温暖的爱心。

彩票开奖台

中国福利彩票“乐透型15选5”玩法
第2017324期中奖号码：
01、03、06、09、12

“安徽风采”电脑福利彩票25选5玩法
开奖公告第2017324期中奖号码：
08、11、13、15、20

中国福利彩票3D玩法第2017324期
中奖号码：637

中国福利彩票“东方6+1”玩法
第2017139期中奖号码：

基本号码239597 生肖码：兔

中国福利彩票“七乐彩”玩法
第2017139期中奖号码：
基本号码01、03、05、06、12、13、30
特别号码27

全国联网电脑体彩“超级大乐透”
第17139期中奖号码：
02、06、19、25、32+09、12

全国联网电脑体育彩票“排列3”开奖公告
第17324期中奖号码：828

全国联网电脑体育彩票“排列5”开奖公告
第17324期 中奖号码：82858

(合)国广[2016]第11-3-107号

合肥友好医院 耳鼻咽喉科

0551-64666688 合肥市徽州大道693号(原104医院)

(合)国广[2016]第11-3-107号

合肥友好医院 妇产科

0551-64666688 合肥市徽州大道693号(原104医院)

法院网络拍卖公告 (128期)

合肥市庐阳区人民法院定于2017年12月19日上午10时至20日上午10时止(延时除外)在“京东网”(www.jd.com)进行司法网络拍卖。拍卖标的：合肥市四里河路明发广场小区4幢2102室房产(2次),132.7㎡,共25层。评估价：175.08万,起拍价：119.056万,保证金：12万。

一、咨询看样的时间：公告日起12月18日止(节假日除外)接受咨询。

二、竞买者、优先权人报名截止时间前在“京东网”报名并支付保证金,未竞得者保证金不计息按原账退还;买受人保证金由京东网转汇本院,余款按规定期限缴入本院指定账户。提示：本院对标的物不承担瑕疵担保责任,请仔细阅读本院《竞买须知》。拍卖辅助机构：安徽省银河拍卖有限责任公司;咨询：13956944838 潘。法院监督电话：65352825

合肥市庐阳区人民法院
2017年11月28日